

## 糊涂： 为供养男友竟向闺蜜伸贼手

星报讯(记者 祁琳) 合肥女大学生小敏没想到，她的同寝室好闺蜜小璐趁她睡着的时候，从她的银行卡、支付宝中转走现金、贷款总共三万余元，小璐之所以做这些，竟然是去供养毕业后并未找到工作的男友。昨日，记者从合肥蜀山刑警三队获悉这一案情(文中名字为化名)。

小敏与小璐是合肥同一所大学同寝室同学，两人是闺蜜，关系非常好，今年10月16日，小敏的手机突然不能使用，小敏到学校里的营业厅查询，工作人员告诉她，手机卡被补办过，所以不能使用。小敏很奇怪，因为自己从未去办过这些。据工作人员回忆，是一个与小敏差不多年纪的年轻女孩前来办理的，描述很像小敏的闺蜜小璐，小敏于是拿出小璐的照片，工作人员确定来办理补办业务的的确就是小璐。

此时，小敏有些担心自己通过手机号码绑定的银行卡账户，一查，发现不常用的两张银行卡中5000多元和13000多元不翼而飞，小敏立即向警方求助。蜀山刑警三队民警调查发现，让小敏卡中钱不翼而飞的人是她的闺蜜小璐，小璐知道小敏的一切，包括支付宝账号、微信、微博等。

经审讯，小璐之所以向好闺蜜下手的原因是男友毕业后没有找到固定工作，生活开销都由小璐供给，两人生活窘迫，男友让小璐向同学借钱，小璐拉不下面子，才萌发向闺蜜下手的想法。从今年4月份开始，小璐便以小敏名义，借口手机丢失要更换号码，因小璐了解小敏的一切，包括身份证这类隐私信息，所以顺利更改了号码，以至于在盗刷卡的过程中，小敏从未收到一条银行信息。除盗取卡内现金外，小璐还利用小敏的支付宝，向四家贷款公司贷款一万多元。因小璐与男友在外租房，男友有时不在家，体贴的小敏怕小璐一个人害怕，多次去陪小璐，没想到小璐每次都是趁她睡着，打开她的手机捣腾钱。

得知真相的小敏很痛苦，不过，她没有让小璐还钱，只要求小璐尽快偿还贷款即可。

## 好险： 男孩不堪“压力”深夜出走

星报讯(吕乃明 刘盛楠 记者 赵汗青) 11月5日，阜南县一12岁男孩因不堪家长们“望子成龙”的急切心理，深夜愤而离家出走。

当日21时左右，阜南县公安局龙镇派出所民警在辖区一路段上巡逻时，发现一个约十多岁的小男孩独自走在路上。民警立即上前询问男孩为何一个人出门。民警原本以为是和家人走失，没想到他却说自己是离家出走，原因竟然是家里人指望他“早日成才”。爷爷想让他长大了开车，妈妈想让他长大了盖房子，爸爸想让他长大了当兵。

弱小的年龄被大人們的“殷切”压不过气来，长期的家庭压抑，还有父母望子成龙的急切心理，让小男孩觉得压力倍增，再加上逆反心理作用，男孩选择逃避，一走了之。

民警将孩子送回家，再三嘱咐家长不要责骂孩子，孩子毕竟太小，不应该承受过多的压力。

编者按：  
世界比想象的要大。我们相信这个世上温暖更多，美好更多，但也不排除个别小人作祟，让人猝不及防！编发这组稿件，是提醒，也是鞭策！目的还是希望人与人之间多点温情。

# 世界这么大 啥事都可能发生

## 很好： 63名农民工19万余元工资被讨回

星报讯(徐秋哈 记者 曹开发) “终于拿到钱了，这下可以安心了。”11月1日，刘某等农民工激动地从宣州区法院执行法官的手中接过工资支票，连连道谢。为切实维护农民工等弱势群体的合法权益，宣州区法院为63名农民工讨回工资款19万余元。

2012年5月，宣城某服饰公司将其所有的厂房设备租赁给孙某，孙某在承租后仍以该服饰公司名义对外从事经营活动，并招聘刘某等人入厂工作，工作期间，双方因劳动待遇问题发生争议。2016年11月21日，刘某等人向宣城市宣州区劳动人事争议仲裁委员会申请劳动仲裁。宣城市宣州区劳动人事争议仲裁委员会于2016年12月7日作出不予受理。刘某等人不服，遂向宣州区法院提起民事诉讼。后经法官主持调解，双方自愿达成协议，约定孙某于2017年9月1日前给付拖欠刘某等人的工资款192941元，宣城某服饰公司承担连带清偿责任。履行期限届满后，孙某未按约支付工资款。

2017年9月12日，刘某等人向法院申请强制执行。执行过程中，执行法官多方查找发现孙某名下无其他财产可供执行，遂决定将宣城某服饰公司查封拍卖用于清偿农民工工资。至此，刘某等63名农民工顺利拿回血汗钱。

## 气人： 舍友儿子借用手机近万元没了

星报讯(记者 王伟伟) 日前，肥西警方接到辖区一企业工人程某报警称，其银行工资卡内现金近三个月以来多次被盗刷，每次有工资汇入时，立刻就通过支付宝转账方式转走，损失近万元。11月6日，警方查明，原来是程某某舍友的儿子借用其手机期间，悄悄开通支付宝，绑定工资卡。

随后警方经询问受害人得知，受害人称陈某某是其工友兼老乡，同住在一个宿舍。随后侦查员进一步询问受害人获悉，陈某某的儿子陈某(男，24岁)曾经借用其手机，且陈某也同其住在一个宿舍，据此，侦查员判断陈某有重大作案嫌疑。陈某到案后，一开始百般抵赖，经过突审，陈某终于承认是其借用受害人程某某的手机时，偷偷开通了支付宝账户并绑定了工资卡，经操作把受害人工资卡内的现金通过支付宝转移了。

## 猥琐： 男子受雇为涉黄会所网上促销

星报讯(记者 马冰璐) 男子受雇为涉黄会所网上促销卖淫服务，发布招嫖广告招揽嫖客，还打着“莞式一条龙服务”的噱头。昨日，记者获悉，近日，合肥市蜀山区法院开庭审理了这起组织卖淫、协助组织卖淫案。

2015年3月，李某某从老家来到合肥，开始在一家SPA会所当服务员，后来学会了网络色情营销技巧，并经营起为涉黄会所提供网络招嫖的业务。张某某经营的会所是李某某的其中一家“业务单位”，去年4月中旬，张某某为李某某租下住处，并购买了四台组装电脑。不料，去年5月12日，警方将张某某一伙一锅端。据悉，在不到一个半月时间内，该会所嫖娼交易总额为34万余元。

据公诉机关指控，张某某等人招募、控制多名失足妇女在其经营的会所内从事卖淫活动，应当以组织卖淫罪追究其刑事责任。李某某等人协助他人组织多名失足妇女从事卖淫活动，应当以协助组织卖淫罪追究其刑事责任。此案并未当庭宣判。

U'Rose 中国时尚鲜花定制品牌  
CHINESE FASHION FLOWER  
CUSTOM BRAND

U'Rose爱家 免费送大礼

两周年庆典

活动时间：11月1日-11月11日

全国免费服务热线：400-0551-897/0551-65657966

活动内容

- 1、订购爱家2.0即免费送价值2280元志高净水器一台
- 2、2015年初始会员，爱家鲜花年套餐连续订满三年，即免费送壹年+免费送价值2280元志高净水器
- 3、订购爱家2.0全年鲜花+2束生日花(299元/束)免费送32寸彩电
- 4、订购爱家2.0全年鲜花前五名再免费送价值762元一箱金种子和泰苦荞酒
- 5、姓氏为何的订购客户可享受8.5折优惠(谁叫大Boss姓何呢)

爱家2.0全年鲜花套餐 价格：1999元 次数：36次 时间：每月1号、10号、20号  
花材：1、玫瑰系列(19支)：卡罗拉、糖果雪山、冷美人、金枝玉叶、苏醒、粉佳人、戴安娜、芬得拉、玛利亚、金香玉、海洋之歌、小白兔、大桃红、蜜桃雪山等48玫瑰品种。  
2、百合+富贵竹系列(5支百合+4支富贵竹)：白百合、粉百合、黄天霸等多个百合品种。  
3、康乃馨(19支)：红康、粉康、绿康、多康等多个康乃馨品种。  
4、绣球(2支) 5、向日葵(6支) 6、郁金香(10支)  
7、洋桔梗(10支) 8、季节性花材

